



В Уварово местный житель подозревается в совершении преступления экстремистской направленности

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, в марте 2015 года мужчина, используя свой ноутбук с доступом к сети «Интернет», разместил на сайте «ВКонтакте» видеоролик, содержащий признаки возбуждения вражды и ненависти, унижения человеческого достоинства по признаку национальности. Данное видео было доступным для просмотра широким кругом лиц.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1041894>